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Classificação: Direcionado 

COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS S.A. – CEMIG 

CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A. – CEMIG D 

CEMIG GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S.A.  – CEMIG GT 

         

EXTRATO DA ATA DA 267ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 

 

I – Data, horário e local: 12 de novembro de 2025, às 09:00 horas, presencial e por 

videoconferência. 

 

II – Participantes:  Reunião realizada conjuntamente com o Conselho Fiscal referente aos 

itens de 1 a 5, do tópico IV – Ordem do dia. Presentes: Carlos Roberto de Albuquerque Sá 

(Presidente), Carlos Alberto Arruda de Oliveira, Lucas de Vasconcelos Gonzalez, Mauro 

Teixeira Biondini, Pedro Bruno Barros de Souza, Michele da Silva Gonsales Torres, Paulo 

Roberto Bellentani Brandão, João Vicente Silva Machado, Ricardo José Martins Gimenez 

e, os membros do Comitê de Auditoria: Roberto Cesar Guindalini (Coordenador), Artemio 

Bertholini, Giulia Carla Scalercio e Ricardo Lopes Cardoso. 

 

III – Mesa de instalação: Assumiu a coordenação dos trabalhos o Sr. Roberto Cesar 

Guindalini, que, após verificado o quórum, deu início aos trabalhos, convidando a mim, 

Denis Teixeira Ferreira Dias, Gerente de Governança da Companhia, para secretariá-los. 

  

IV - Assuntos: Os membros do Comitê de Auditoria, em reunião realizada nesta data, 

tomaram conhecimento dos seguintes temas: 1. Resultados e ITR do 3º Trimestre; 2. Status 

dos Trabalhos de Controles Internos SOX; 3. Status dos Trabalhos de Auditoria Interna 

SOX; 4.KPMG – Status dos trabalhos Auditoria Externa; 5. Status implantação SAP 

S/4HANA; 6. Ponto de situação – Cemig SIM; 7. Assuntos de Auditoria Interna; 8. Ponto de 

situação FORLUZ; 9. Transações com Partes Relacionadas; 10. Pauta do Conselho de 

Administração; 11. Matérias deliberadas pela Diretoria Executiva. 

 

V – Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra e, 

na ausência de manifestações adicionais, encerrou a sessão, agradecendo a participação 

dos membros deste Comitê, de cuja ata foi lida, aprovada e assinada por todos. E, para 

constar, eu, Denis Teixeira Ferreira Dias, Secretário, a redigi e assino.  

 

 

 

Denis Teixeira Ferreira Dias – Secretário 


